Über das Spiel
Armadillo Goes West ist ein Spiel mit vier Reihen, fünf Walzen und 25 festen Gewinnlinien die von links nach rechts gespielt werden und bietet eine Vielzahl an zufälligen Features, einen Free-Spins-Bonus, einen Pfad-Bonus und einen tollen Preistopf.
Die eigentliche Auszahlung gleicht der Summe der dynamischen Auszahlungswerte die mit der gewonnen Linie korrespondieren. Simultane und übereinstimmende Gewinnkombinationen werden addiert.
Alle Gewinne treten nur an den Gewinnlinien auf, eine Ausnahme sind hierbei der Bonus-Scatter und der Free-Spins-Scatter welche Boni gutschreiben wenn man 3 oder mehr Scatter überall auf den Walzen landen kann. 
Wild
Das Wild ersetzt alle Symbole außer dem [Bonus Scatter] und dem [Free Spin Scatter]
Jede Linie zahlt die längste Gewinnkombination pro Gewinnlinie aus
Zufällige Features
Beim Beginn eines jeden Spins gibt es die Chance der Auslösung eines der folgenden Features bevor die Walze aufhört sich zu reden
· Zufällige Wilds - zufällige Positionen auf jeder Walze ersetzen die Wild-Symbole.  Zwischen 1 und 4 Wilds können mit jedem Auslöser gutgeschrieben werden.
· Wild Walze - Jede Position auf einer zufällig ausgewählten Walze wird mit Wild-Symbole ausgetauscht.  Zwischen 1 und 3 Wilds können mit jedem Auslöser gutgeschrieben werden.
· Kolossale Walzen - Zufällig ausgewählte nebeneinanderliegende Walzen werden miteinander verschmelzen um eine größere Walze zu bilden.  Die verschmolzenen Walzen bringen größere Bilder auf die Walzen.  Jede Position auf der das größere Bild auftritt zählt als ein individuelles 1x1 Symbol auf der Walze zur Festlegung von Gewinnen auf den Linien nach den die Walzen anhalten.  Verschmolzene Walzen reichen von der Erstellung von 2x2, 3x3 oder 4x4 großen Symbolen während des Features.
· Zufälliger Multiplikator - ein zufälliger Multiplikator von 2x, 3x, 4x oder 5x wird beim Beginn des Spins angezeigt und auf alle Gewinnlinien angewendet.
Außerdem kann nach jedem Spin das folgende Feature ausgelöst werden
· Symbol-Upgrade - Alle zufällig ausgewählten niedrigen Symbole die auf den Walzen sichtbar sind, werden zu einem zufällig ausgewählten größeren Auszahlsymbol upgegradet.  Die Zahl der Symbole die upgegradet wurden gleicht der Zahl der niedrigen Symbole die auf den Walzen ausgewählt worden.  Wenn zum Beispiel das niedrigere Symbol das gewählt wurde Pik ist und es 4 weitere Pik auf dem Bildschirm gibt, werden 4 weitere Pik upgegradet.
· Wiederholter-Gewinn - Ein gewinnender Spin wiederholt sich kostenlos zwischen 2- und 5-mal.
· Sofortiger-Gewinn - Schreibt einem zufälligen Kredit zwischen dem 1- und 100-fachen des Einsatzes gut
Die zufälligen Features werden bei einem Free-Spin, Wild oder Bonus-Symbol nicht angewendet.  Zufällige Wild-Symbole werden den Bonus oder das Scatter-Symbol nicht überlagern, welches auf der Spielekonsole sichtbar ist.
Zufällige Wild-Symbole können nicht über dem Wild-, Scatter- oder Bonus-Symbol platziert werden
Wild-Walzen und Kolossale-Walzen können weder während eines Spin, der den Pfad-Bonus auslöst, noch während eines Spins, der den Free-Spins-Bonus auslöst, gutgeschrieben werden.
Es ist unmöglich sowohl die Free Spins, als auch den Pfad-Bonus beim gleichen Spin auszulösen.
Pfad-Bonus
3 oder mehr [Bonus Scatter] lösen den Pfad-Bonus aus.  Gelandete Bonus-Scatters führen nicht zu einer Auszahlung im Hauptspiel.
Während des Pfad-Bonus beginnt unser Gürteltier am Anfang eines Spielplans mit einer Spur aus Feldern, die jeweils eine Auszeichnung, ein Merkmal oder eine Schlange enthalten.  Eine Pistole wird wiederholt mit einer zufälligen Zahl an Kugeln geladen die zwischen 1 und 6 liegt. Diese Zahl korrespondiert mit der Zahl der Felder die das Gürteltier sich nach rechts bewegt. Dabei landet es wieder und wieder auf den Feldern des Pfads - genau wie in einem Brettspiel.  Nach jeder zufälligen Bewegung zwischen 1 und 6 wird dem Spieler das Item auf dem Feld gutgeschrieben auf dem man gelandet ist.  Dieser Prozess wird fortgesetzt bis ein Spieler auf einer Schlange landet und dabei 0 Herzen übrig sind.   Alternativ, falls es der Spieler bis an das Ende des Pfades schafft hat, gibt es eine Auszahlung aus dem Preispot die das 2000-fache des Einsatzes beträgt. Diese Gutschreibung erfolgt zeitgleich mit dem Ende des Bonus.  Das Gürteltier beginnt mit 0 Herzen.  Die folgenden Items auf dem Spiel umfassen:
· [Coins] - Gutgeschrieben werden Credit-Beträge die auf dem Feld angezeigt werden.  Der Credit-Betrag beträgt zwischen 1x und 200x und kann bis auf 2x und 400x verdoppelt werden nachdem man auf dem [Doublel] Item gelandet ist.
· [Double] - Verdoppelt alle Credit-Beträge auf dem Spielfeld inklusive des Preispots.
· [Forward X Spaces] - Der Spieler wird anhand einer zufällig gewählten Zahl zwischen 1 und 6 Felder vorwärts bewegt. Das zufällige neue Feld auf dem man landet wird gutgeschrieben, inklusive dem Schlangen-Symbol welches den Bonus beenden kann.
· [Back x Spaces] - Der Spieler wird anhand einer zufällig gewählten Zahl zwischen 1 und 6 Felder zurück bewegt. Das zufällige neue Feld auf dem man landet wird gutgeschrieben, inklusive dem Schlangen-Symbol welches den Bonus beenden kann.
· [Spin Upgrade] - Die Zahl der Felder die sich das Gürteltier bewegt ist für den Rest des Pfad-Bonus das zwei-fache der Anzahl der pro Zug gewürfelten Kugeln
· [Heart] - Dem Spieler wird ein zusätzliches Herz gutgeschrieben.  Der Spieler beginnt den Bonus mit 0 Herzen, und wenn das Gürteltier auf einer Schlange landet wird ein Herz verwendet und das Gürteltier wird den Bonus fortführen.  Wenn das Gürteltier auf einer Schlange landet ohne das Herzen übrig sind, endet der Bonus.
· [Sonic Roll] - Die nächste Kugel, die auf diesem Gegenstand landet, sammelt alle Auszeichnungen ein.  Wenn zum Beispiel 5 Kugeln gerollt werden, werden 5 Auszeichnungen eingesammelt, nicht nur diejenigen die 5 Felder weiter sind.  Es gibt keine Schlange vor dem Sonic Roll, deshalb wird der Sonic Roll nie dazu führen, dass eine Schlange den Bonus beendet.
· [Award all credits] - Schreibt alle [Sheriff Coins] gut die sich innerhalb von 1, 2 oder 3 Positionen vom Item entfernt befinden.  Die zufällige Reichweite beträgt zwischen 1 und 3 wenn Sie auf einem Item landet - dies wird zufällig von einer gewichteten Tabelle entschieden.
· [Trail Prizepot] – Die Beendigung des Pfads schreibt einen Preis des 2000-fachen des Einsatzes gut.  Der Gewinnbetrag kann verdoppelt werden zu 4000x durch das [Double] Item.
· [Snake] - Das Landen auf der Schlange wird den Bonus beenden, außer das Gürteltier hat bereits ein Herz eingesammelt. In diesem Fall verliert der Spieler ein angesammeltes Herz und der Pfad-Bonus führt sich fort.
Der Pfad-Bonus wird anhand des Einsatzbetrags vor dem Betreten des Free-Spins-Modus bestimmt.
Der Pfad-Bonus kann nicht erneut ausgelöst werden.
Kombo-Feature-Free-Spins
3 oder mehr [Free Spin Scatter] Symbole lösen die Kombo-Feature-Free-Spins aus
3 Freispiele werden gespielt.  Während jedes Freispiels ist das Random-Feature bei jedem Spin garantiert.  Mehrere Features haben eine hohe Chance einen gleichen Spin auszulösen. 
Die Free Spins werden abhängig vom Einsatz ausgezahlt, der vor den Free Spins gewählt war.
Das Landen von Free-Spin-Scatters erlaubt keine Auszahlungen, sie lösen nur den Free-Spins-Bonus aus. Der Free-Spins-Bonus kann nicht erneut ausgelöst werden.
Goldener Einsatz
Drücken sie [Golden Bet] um die Wahrscheinlichkeit der Auslösung eines zufälligen Features im Hauptspiel im Austausch für einen zusätzlichen Ante-Einsatz in Höhe von 60 % des bereits gesetzten Betrags zu erhöhen.  
Bonus Kaufen
Drücken Sie den [Buy Bonus] Button um dem Bonus kaufen Bestätigungsbildschirm zu betreten.  Wählen Sie die Höhe des Bonus und drücken Sie [Buy] um eine Wette mit dem 42-fachen des Einsatzes zu bestätigen und den Pfad-Bonus automatisch zu betreten.  Die Auszahlungsquote des Bonus Kaufen beträgt 94,47%.  Das Kaufen Feature ist eventuell nicht in allen Märkten verfügbar
AQ
Das Hauptspiel bietet eine theoretische AQ von 88.16% ohne Nutzung des Goldenen Einsatzes. Bei der Nutzung des Goldenen Einsatzes bietet das Spiel eine theoretische AQ von 88.17%.
In seltenen Fällen ist es möglich, mehr als den ausgeschriebenen Maximalgewinn zu gewinnen.
Höchstgewinn und Wahrscheinlichkeit basierend auf der Auslösung des Trail-Bonus, dem Sammeln des [Double]-Symbols zur Verdopplung des höchsten Prizepot-Betrags und dem anschließenden Erreichen des Endes des Pfades sowie dem Gewinn des [Trail Prizepot].
