Om spillet
Hot Hot Honey, Rollover Respins er et 3 rækker gange 5-hjuls all scatter-spil med respins og stigende multiplikatorhjuls-forhøjere.
Den faktiske udbetaling er lig med summen af dynamiske gevinsttabelværdier svarende til hver vundet symbol. Samtidige eller sammenfaldende gevinster tilføjes.
  
Klæbrige Scatter Udbetaler
Når 5 eller flere af de samme symboler lander på et enkelt spin, vil disse symboler holdes fast og aktivere symboltælleren nedenfor.  Tælleren holder styr på, hvor mange af hvert symbol, der er blevet omdannet til klæbrig honning.  Det er muligt at aktivere tælleren for mere end ét normalt symbol, hvis 5 af to forskellige symboler lander hvor som helst på hjulene på det indledende samme spin.  Yderligere symboler kan også aktiveres ved at få 5 af det samme ikke-aktiverede symbol på ethvert respin.  Når mindst et mere af et aktiveret symbol lander på et respin, øges tælleren, og ikke-klæbrige symbolpositioner spinnes igen.  Hvis der ikke klæber flere symboler efter et respin, og der ikke er nogen fulde klæbrige kolonner, udregnes alle udbetalinger baseret på antallet af klæbrige symboler, der tælles på tælleren nedenfor og ganges med bikubemultiplikatoren.  Hvis der er fulde klæbrige hjul, forsvinder hver kolonne og øger multiplikatoren.  Multiplikatoren øges med +2 for hver fuld kolonne med 3 af de samme hunbier, og +1 for hver fuld kolonne af ethvert andet klæbrigt symbol.  Kolonner skifter derefter for at gøre plads til nye kolonner til at erstatte de fulde.  Hvis en af erstatningskolonnerne indeholder et symbol, der matcher et af de aktiverede klæbrige symboler, så vil disse symboler også holdes fast, hvilket øger de tilsvarende symboltællere og fortsætter respins for at forsøge at få flere klæbrige symboler for flere respins og fulde klæbrige kolonner for multiplikatorer og flere erstatningskolonner.  Hvis ingen erstatningskolonner viser et matchende aktiveret symbol, afsluttes spinnet og gevinsterne udregnes med multiplikatoren som beskrevet ovenfor.  Fulde kolonner vil fortsætte med at øge multiplikatoren op til et maksimum på 100x.  Multiplikatoren gælder ikke for sti-bonussen, præmiepuljer eller free spin-præmier, men gælder for udbetalingerne af bonussen, før du går ind.  Under re-spins er det kun symbolpositioner, der ikke i øjeblikket er klæbende positioner, som igen spinner, derfor tages kun ikke-klæbende positioner i betragtning, når der tælles flere symboler.


Ikke-Klæbrige Præmiesymboler 
Under det indledende basisspilsspin og alle respins akkumuleres præmiepuljen scatter-symboler, og en præmiepulje tildeles, hvis 10 eller flere præmiepuljesymboler lander i alt i løbet af respins.  Mini, Mindre, Massiv eller Mega præmiepuljer tildeles for at ramme henholdsvis mindst 10, 20, 30 eller 40 præmiepuljesymboler.  Landes mere end 40 præmiepuljesymboler har det ingen anden effekt end at tildele Mega præmiepuljen nået ved tærsklen på 40 i slutningen af respins.  Hvis 20 eller flere præmiepuljesymboler rammes, bliver kun den højeste præmiepulje tildelt.  Præmiepuljeindsamlingen nulstilles for hvert betalt spin. 
Free Spin og Bonussymboler
Free spin og bonussymboler er også akkumuleret og tildelt.  Sti-bonussen tildeles, hvis der akkumuleres mindst 3 bonussymboler, med et ekstra beløb af kreditter tildelt for hvert ekstra bonussymbol, der er akkumuleret over 3. Free spins tildeles, hvis der akkumuleres mindst 3 free spin-symboler.  Antallet af free spins tildelt svarer til antallet af akkumulerede free spin-symboler. Med andre ord tildeles 3 free spins for at samle 3 free spins plus 1 ekstra free spin for hvert ekstra free spin-symbol akkumuleret på et spin.  Free spins og bonussen kan tildeles på det samme spin, i hvilket tilfælde free spins bliver spillet først efterfulgt af bonussen.

Stibonus
Under stibonussen spinner spilleren gentagne gange for at modtage 1-6 kornblade svarende til antallet af felter karakteren flytter.  Ligesom en spilleplade, hvor spilleren lander på mellemrum, vindes præmien på pladsen eller funktionen, hvis spilleren lander på et ikke-blomstrende pladser. De funktioner, der kan vindes inkluderer:
Præmieuddelingerne på hver [blomster] præmieplads varierer mellem 1x og 20x. Gå tilbage Bi: Det næste spin får spilleren til at bevæge sig fra 1-6 felter baglæns i stedet for fremad.
Ninja Edderkop: Karakteren bliver dræbt, og bonussen slutter, medmindre spilleren har nogle hjerter, i hvilket tilfælde spilleren i stedet mister et hjerte.
Hjerte: Spilleren får et ekstra hjerte for at beskytte mod, at ninja-edderkopperne slår hende ihjel.  Hjerter vises kun på køb bonus-mulighederne 2 og 3.
Supervinger: Det næste spin vil gå dobbelt så langt som det viste tal, flytte fra 2-12 felter og vinde hver præmie, som spilleren passerer igennem i stedet for kun den, hun lander på.  Supervinger vises kun på køb bonus-mulighederne 2 og 3.
Mysteriepræmie: En tilfældig præmie mellem 50x spillerens indsats og 500x spillerens indsats tildeles.  Mysteriepræmier vises kun på køb bonus-mulighederne 2 og 3.
Grande Præmiepulje: Placeret i slutningen af brætspilstien, hvis spilleren kommer til denne sidste plads uden at blive dræbt af ninja edderkopperne, vindes en ekstra præmie på 1000x oven på alle de akkumulerede præmier, der allerede er vundet, og bonussen slutter.
Free Spins
Efter at have udløst free spins med 3 eller flere free spins, tildeles spilleren free spins svarende til antallet af free spin-symboler, der er ramt, da de udløste free spins.  Før du starter, vælger spilleren en af de 15 viste bokse for at vise et symbol.  Dette symbol har en meget større chance for at lande end resten, hvilket skaber en meget større chance for både at låse dette symbol og have mange respins under den klæbrige funktion.  Desuden nulstilles præmiepuljens fremskridt og multiplikatorakkumulatoren ikke i hele varigheden af free spins.  Der uddeles maksimalt én præmiepulje, hvilket sker i slutningen af free spins baseret på fremskridtet af antallet af præmiepuljesymboler indsamlet under free spins.  Free spins og bonusspil spilles med samme indsats som i det udløsende spin.

Køb Bonus
Tryk på [Buy Bonus]-knappen for at gå til bekræftelsesskærmen for bonus køb.  Vælg bonusens indsats, og tryk på en af de tre muligheder for at bekræfte prisen for at købe en af de tre sti-bonusmuligheder.  Mulighed 1 er den billigste løsning, men har ingen mystiske præmier, hjerter eller supervinger.  Mulighed 2 stilbonus koster mere at købe, men har 2 mystiske præmie-powerups, et hjerte og 2 supervinger på stien, der kan vindes.  Mulighed 3 er den højeste køb bonus-indsats, men har stier med 3 mystiske præmier, 3 hjerter og 3 supervinger. Hver sti køb bonus har 3 forskellige kortkonfigurationer valgt tilfældigt.  Alle stibonusser har præmiepuljen på den sidste sti-plads.  RTP'en for Køb Bonus-muligheder 1, 2 og 3 er henholdsvis 93,87%, 94,19% og 94,08%.  Købsfunktionen er muligvis ikke tilgængelig på alle markeder
RTP
Spillets teoretiske RTP er 94,03%
